
В Кемеровской области – Кузбассе следователи встретились со студентами юридического факультета

Работать в следствии непросто, и если человек знает о профессии только из книг и фильмов, то, встретившись на практике с нагрузкой, темпом, а главное, с моральной неготовностью постоянно сталкиваться с человеческим горем, насилием, страданием, велика вероятность, что из профессии он уйдет. Поэтому сотрудники следственного управления регулярно рассказывают о работе следователей учащимся выпускных классов и студентам. Приглашают последних поработать общественными помощниками, так как, увидев на практике, как работает на месте преступления следственная группа, как проводятся очные ставки или проверка показаний, а затем оформляются документы, назначаются экспертизы и допрашиваются люди, человек сможет сделать вывод: идти ему в эту профессию или нет.

Так, следователь по особо важным делам Кристина Чистова провела встречу со студентами 4-го курса юридического факультета Кемеровского государственного университета. Она поделилась со старшекурсниками своим опытом следственной работы и рассказала о практических аспектах расследования уголовных дел.

Чистова пояснила, что на первом этапе главная задача – понять специфику этой непростой работы, научиться практически выполнять обязанности следователя, которых никогда не бывает мало. Вспомнила, как сама когда-то стояла перед выбором профессии и с какими трудностями сталкивалась. Сотрудник отдела кадров следственного управления рассказала об основных требованиях, предъявляемых к кандидатам при поступлении на службу в следственные органы. В завершение встречи сотрудники управления пригласили студентов, решивших связать свою трудовую деятельность с профессией следователя, на службу в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу.

13 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1655617>

